2004. évi B feladatsor
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1. Oldja meg az alábbi egyenletrendszert, amelyben x és y valós számot jelöl!

(10 pont)

2. Egy cég működésének első évében az éves nyereségének 3%-át jótékony célokra fizette be. A következő évben nyeresége az előző évinek csak 60%-a volt, ezért ennek csak 2%-át fizette be jótékony célokra. Így a két év alatt összesen 5 040 000 Ft-ot fizetett be. Mekkora volt a cég nyeresége az első évben?

(10 pont)
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3. Oldja meg a valós számok halmazán az  egyenletet!

(12 pont)

4. Egy paralelogramma oldalai 6 cm és 10,5 cm hosszúak, két átlójának hossza között pedig 3 cm a különbség. Számítsa ki a paralelogramma átlóinak hosszát!

(12 pont)

5. Egy számtani sorozat tizenkettedik tagja, valamint első n tagjának összege is 0. A sorozat első 2n-1 tagjának összege 495. Határozza meg  a sorozat első 3n tagjának összegét!

(13 pont)

6. Igazolja, hogy ha 
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(13 pont)

7. Egy téglatest oldallapjai területének aránya 3:4:5. Mekkora szöget zár be a téglatest testátlója az oldallapokkal?

(14 pont)
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8. Adottak egy derékszögű koordináta-rendszerben az 
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 pontok (n=1,2,3,...), ahol

a) Igazolja, hogy a páratlan indexű pontok egy egyenesre illeszkednek!

b) Határozza meg az 
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 töröttvonal hosszát!

(16 pont)
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